



MSC CRUISES NUDI IZVANREDAN IZBOR BRODOVA I DESTINACIJA TIJEKOM SEZONE ZIMA 2022/2023 ZA ULTIMATIVNO PUTOVANJE OTKRIĆA

- *21 moderan brod plovit će do više od 190 svjetski najtraženijih destinacija u 85 različitih zemalja*
- *Bogat izbor itinerera u rasponu od mini krstarenja i standardnih 7-noćnih do dužih krstarenja uključujući 118-noćno World Cruise 2023 krstarenje*
- *Floti MSC Cruisesa će se u 2022. pridružiti dva broda – MSC World Europa će obogatiti ponudu na Bliskom istoku dok će MSC Seascape obogatiti ponudu karipskih krstarenja*
- *Dva inovativna sestrinska broda – MSC Virtuosa i MSC Grandiosa – provest će zimsku sezonu na Mediteranu*

Ženeva, Švicarska – 03.02.2022. – MSC Cruises je danas otkrio detalje programa za sezonu zima 2022/2023 s nevjerojatnim izborom od 21 modernog, elegantnog broda koji će ploviti do više od 190 najtraženijih svjetskih destinacija u 85 različitih zemalja. S krstarenjima u rasponu od mini krstarenja do 118-noćnih diljem Bliskog istoka, Kariba, Mediterana, sjeverne Europe, Južne Amerike i Južne Afrike – tu će svatko pronaći brod i itinerer za savršen zimski odmor na krstarenju.

Kada se ukrcaju na jedan od predivno dizajniranih brodova MSC Cruisesa, gosti mogu uživati u cjelodnevnoj zabavi i aktivnostima, originalnim kazališnim predstavama, glazbi uživo, autentičnim međunarodnim restoranima, nagrađivanoj ponudi za obitelji i djecu, luksuznim spa i wellness sadržajima, kupovini u buticima i još mnogo toga.

MSC Cruises će u nadolazećoj zimskoj sezoni predstaviti dva nova i inovativna broda od kojih će prvi biti dugo očekivani MSC World Europa. Ne samo što će to biti prvi brod ove kompanije pogonjen LNG-om već je to i potpuno nova klasa brodova koja će predstaviti novu platformu kružnih putovanja, a gosti koji će ploviti na ovom spektakularnom brodu mogu uživati u potpuno redefiniranom doživljaju krstarenja.

Matična luka brodu MSC World Europa će biti Doha za FIFA World Cup Qatar 2022™, a potom će ovaj novi brod ponuditi krstarenja do Dubaija, Abu Dhabija, Sir Bani Yasa (Ujedinjeni Arapski Emirati), Dohe (Katar) i Dammama (Saudijska Arabija) počevši s mini krstarenjem 20.12. prije nastavka svog redovnog programa 7-noćnih krstarenja.

MSC Seascape je drugi brod koji će se floti pridružiti sljedeće zime, a ujedno je i drugi brod inovativne klase Seaside EVO koji će ponuditi dva različita 7-noćna itinerera iz PortMiamija (SAD) počevši od 11.12. To će dodatno obogatiti već izvanrednu karipsku ponudu MSC Cruisesa.

Pregled programa za sezonu zima 2022/2023:

Glavne atrakcije Bliskog istoka za zimu 2022/2023 uključuju:

MSC Cruises nastavlja jačati i obogaćivati ponudu na Bliskom istoku s tri broda koji nude priliku za otkrivanje bogate kulture i tradicije ove regije uz predivne plaže i more.

- MSC World Europa će ponuditi 7-noćna krstarenja iz Dubaija uključujući Abu Dhabi i predivan otok Sir Bani Yas (Ujedinjeni Arapski Emirati), Dammam (Saudijska Arabija) i Dohu (Katar).
- MSC Opera će također ploviti iz Dubaija do Abu Dhabija i Sir Bani Yasa, a zatim nastavlja do Muscata i Khasaba (Oman).
- MSC Splendida će polaziti iz Džede (Saudijska Arabija) te uplovljavati u Yanbu i Al Wajh, zatim Aqabu u Jordanu (za obilazak Petre) i Safagu u Egiptu (za obilazak Luksora). Prodaja krstarenja za brod MSC Splendida će biti otvorena u narednim danima.

Glavne atrakcije Kariba i Antila za zimu 2022/2023 uključuju:

- MSC Seascape će svoju inauguralnu sezonu započeti 11.12.2022. isplovljavajući iz PortMiamija (SAD) nedjeljom. Ponudit će 7-noćna krstarenja istočnim Karibima posjećujući Ocean Cay MSC Marine Reserve i Nassau na Bahamima, San Juan u Portoriku i Puerto Platu u Dominikanskoj Republici te zapadnim Karibima do Ocean Cay MSC Marine Reserve-a, Cozumela u Meksiku, George Towna na Kajmanskim otocima i Ocho Riosa na Jamajci.
- MSC Meraviglia: isplovljavat će iz nove matične luke za MSC Cruises – Port Canaverala/Orlando (SAD), a nudit će karipska krstarenja trajanja od 3 do 7 noći s destinacijama uključujući Nassau i Ocean Cay MSC Marine Reserve (Bahami), Costa Mayju i Cozumel (Meksiko) te Belize City (Belize).
- MSC Divina: iz PortMiamija (SAD) će na svakom krstarenju posjećivati Ocean Cay MSC Marine Reserve, a nudit će uzbudljive itinerere od 3 do 10 noći do sljedećih destinacija: Belize City (Belize), Isla de Roatan (Honduras), Costa Maya (Meksiko), Ocho Rios (Jamajka), Cartagena (Kolumbija), Colon (Panama), Puerto Limon (Kostarika).
- MSC Seaside: 7-noćna krstarenja iz Fort de France-a (Martinik), Pointe-a-Pitrea (Gvadalupa) i Philipsburga (St Maarten) s dva različita itinerera koji uključuju destinacije kao što su Castries (Saint Lucia), Bridgetown (Barbados), Saint George (Grenada) ili St John's (Antigva i Barbuda), Basseterre (Sveti Kristofor i Nevis) i Roseau (Dominika).

Glavne atrakcije Mediterana za zimu 2022/2023 uključuju:

MSC Cruises će naredne zime ponuditi bogat i raznovrstan izbor u Sredozemnom moru, a ovom uvijek traženom regijom će ploviti tri broda od kojih su dva najinovativniji brodovi kompanije – MSC Grandiosa i MSC Virtuosa. Gosti će imati priliku ne samo za otkrivanje svega što Mediteran ima za ponuditi već i za nezaboravne doživljaje na brodu.

- MSC Grandiosa će ploviti 7-noćnim itinererom iz Genove, Civitavecchije i Palerma (Italija) do Vallette (Malta), Barcelone (Španjolska) i Marseillea (Francuska).

- MSC Virtuosa će isplovljivati iz Genove, La Spezije/Firenca i Napulja (Italija), a obilaziti će Palma de Mallorcu i Barcelonu (Španjolska) te Marseille (Francuska). Prodaja krstarenja za brod MSC Virtuosa će biti otvorena u narednim danima.
- MSC Lirica će ponuditi duža krstarenja od 11 noći za istinska putovanja otkrića polazeći iz Genove do Civitavecchije, Messine (Italija), Lindosa/Rodos (Grčka), Limassola (Cipar), Haifa (Izrael), Heraklion/Kreta (Grčka), odnosno 10-noćna krstarenja iz Genove do Marseillea (Francuska), Barcelone (Španjolska), Tangera/Marrakech (Maroko), Ceute, Malage i Alicantea/Costa Blanca (Španjolska).

Sjeverna Europa:

- MSC Preziosa će ponuditi novi 7-noćni zimski itinerer koji je predstavljen ove sezone, a koji će obuhvatiti pet najpopularnijih europskih gradova – Hamburg (Njemačka), Zeebrugge za Brugge i Bruxelles (Belgija), Rotterdam (Nizozemska), Le Havre za Pariz (Francuska) i Southampton za London (UK). Prodaja krstarenja za brod MSC Preziosa će biti otvorena u narednim danima.

Glavne atrakcije Južne Amerike za zimu 2022/2023 uključuju:

Gosti mogu birati između pet brodova koji će ploviti Brazilom, Argentinom i Urugvajem – živahnim destinacijama u samom srcu južnoameričke regije.

- MSC Seashore: brod će ponuditi potpuno novi 7-noćni itinerer iz Santosa, a posjećivat će Maceio, Salvador i Buzios (Brazil) dok će lokalni gosti imati mogućnost ukrcaja u Salvadoru (Brazil).
- Matična luka za MSC Seaview će prvi put biti Rio de Janeiro (Brazil) od 12. do 3. mjeseca. Ponudit će krstarenja od 3 do 8 noći s različitim itinererima prepunih očaravajućih pogleda i otoka: Buzios, Ilhabela, Ilha Grande/Angra dos Reis, Ilheus, Salvador (Brazil) do Urugvaja i Argentine.
- MSC Fantasia: sa Santosom (Brazil) kao matičnom lukom ponudit će niz krstarenja od 3 do 7 noći uključujući destinacije kao što su Ilha Grande, Buzios (Brazil), Montevideo i Punta Del Este (Urugvaj) i Buenos Aires (Argentina).
- MSC Armonia: usredotočit će se na južni Brazil s polaskom iz matične luke Itajai/Santa Caterina, a goste će voditi na 7-noćna krstarenja do Urugvaja, Argentine i Ilhabele (Brazil).
- MSC Musica: s Buenos Airesom (Argentina) kao matičnom lukom ponudit će niz nezaboravnih destinacija u Brazilu – Ilhabela, Rio de Janeiro/Copacabana, Buzios, Ilha Grande/Angra dos Reis.

Glavne atrakcije Južne Afrike za zimu 2022/2023 uključuju:

Južnom Afrikom će ploviti dva broda nudeći izvanredan zimski bijeg i uživanje u predivnim plažama i očaravajućim krajolicima.

- MSC Sinfonia: počevši od 12. mjeseca 2022., iz svoje matične luke Cape Towna (Južna Afrika) će ploviti zapadnom obalom do Mossel Bayja (Južna Afrika), Walvis Bayja i Luderitza (Namibija).
- MSC Orchestra: bit će bazirana u Durbanu (Južna Afrika) odakle će ploviti prema sljedećim destinacijama: Pomene i Portuguese Island/Inhaca arhipelag (Mozambik), Walvis Bay (Namibija) i Cape Town (Južna Afrika).

MSC World Cruise krstarenje u sezoni zima 2022/2023 uključuje:

Čak dva broda, MSC Magnifica i MSC Poesia, će ponuditi MSC World Cruise krstarenje u 2023. godini. Po prvi put u industriji, oba broda će ugostiti više od 5.000 gostiju na kružnom putovanju oko svijeta s polaskom iz Civitavecchije i Genove (Italija) 4. i 5.01.2023., ukrcaj je moguć i dan iza u Marseilleu (Francuska) te Barceloni (Španjolska) 07.01. Ova prva pristajanja će sigurno biti jedinstven trenutak za goste dok se pripremaju za plovidbu oko svijeta, a da ne trebaju uvijek iznova pakirati i raspakirati svoju prtljagu. Kada brodovi prijeđu Sredozemno more razdvojit će se u Atlantskom oceanu. Krstarenja brodom MSC Poesia su već rasprodana, no ograničen broj kabina je i dalje dostupan na brodu MSC Magnifica. Posjetite našu web stranicu i saznajte više.

Prodaja je otvorena za većinu krstarenja sezone zima 2022/2023, dok će uskoro biti dostupni i itinereri brodova MSC Preziosa, MSC Splendida i MSC Bellissima.

Krstarite s povjerenjem

Gosti MSC Cruisesa od 08. mjeseca 2020. godine plove pod zaštitom vodećeg zdravstveno-sigurnosnog protokola koji je osmišljen u suradnji s „Blue-Ribbon“ panelom stručnjaka, a koji se pokazao sigurnim i učinkovitim kroz sve faze pandemije. Protokol je osmišljen za prilagodbu situaciji na obali, a shodno tome su postojeće mjere ublažavane ili postrožene kako bi se uskladile s razvojem pandemije te nastavile nuditi najvišu moguću razinu zaštite za naše goste i posadu.

Rezervacije krstarenja sve do kraja sljedeće zimske sezone 2022/2023 gostima će omogućiti „Krstarenje s povjerenjem“ uz siguran i fleksibilan odmor u kojem će uživati.

Gosti koji rezervaciju potvrde prije 31.03.2022. mogu biti u potpunosti mirni znajući da je njihova rezervacija fleksibilna – imaju mogućnost promijeniti datum krstarenja potpuno besplatno do 15 dana pred polazak, odnosno 21 dan za Fly&Cruise rezervacije.

MSC-ova krstarenja mogu rezervirati samo u potpunosti cijepljeni gosti, a to će biti slučaj i tijekom sezone zima 2022/2023. Kompanija će nastaviti provoditi odgovarajuće mjere kako bi osigurala uživanje gostiju u jednom od najsigurnijih odmora uz istovremen nezaboravan provod na brodu.

Više informacija o zdravstveno-sigurnosnom protokolu MSC Cruisesa i zahtjevima za ukrcaj potražite [ovdje](#).